
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Топки, обвиняемый в убийстве знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя города Топки, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в мае текущего года обвиняемый распивал спиртное в компании знакомого на приусадебном участке своего частного дома. Во время застолья между мужчинами произошла словесная ссора, в ходе которой 54-летний гость оскорбил хозяина дома нецензурной бранью. Разозлившись, мужчина взял лопату, которая находилась поблизости, и несколько раз ударил ею обидчика по голове. Потерпевший попытался убежать от него, однако обвиняемый догнал его и нанес ему еще несколько ударов лопатой по голове. От полученных повреждений потерпевший потерял сознание. Злоумышленник дошел до соседей и рассказал им о произошедшем. Они вызвали «скорую помощь» и сотрудников полиции. Потерпевшего госпитализировали, однако через несколько дней от открытой черепно-мозговой травмы он скончался в медицинском учреждении. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1501529>